

Додаток
до рішення Курісовської сільської ради
від 28.01.2025 № 864-VIII

ПРОГРАМА
про дитяче харчування у закладах дошкільної та загальної середньої
освіти Курісовської сільської ради на 2025 рік

Паспорт програми

1	Назва програми	Програма «Дитяче харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Курісовської сільської ради на 2025 рік
2	Підстава до розробки Програми	<ul style="list-style-type: none">- Закони України: «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про здійснення державних закупівель», «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»- Постанова КМУ від 24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»- Регіональний план заходів щодо створення належних умов для організації безпечного харчування в закладах освіти Одеської області на 2025 рік
3	Замовник Програми	Відділ освіти, культури, молоді, спорту і туризму Курісовської сільської ради Одеської області.
4	Головний розробник Програми	Відділ освіти, культури, молоді, спорту і туризму Курісовської сільської ради Одеської області
5	Заходи реалізації програми	<ul style="list-style-type: none">- вдосконалення професійного рівня з питань організації харчування дітей;- проведення в установленому порядку тендерів на постачання доброякісної та безпечної продукції та сировини за участю представників Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області;- дотримання норм харчування та калорійності страв;- впровадження системи НАССР;- забезпечення санітарно-епідемічних вимог в закладах де здійснюють харчування дітей;- покращення матеріально-технічної бази пришкільних та дошкільних їдалень;- проведення поточних та капітальних ремонтів, в т. ч. систем водопостачання, водовідведення, вентиляції;- лабораторне підтвердження безпечності та якості сировини і харчових продуктів, які використовуються для харчування дітей

6	Строки реалізації Програми	2025 рік
7	Джерела фінансування	Місцевий бюджет Кошти не заборонені чинним законодавством.
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів усього, тис. грн	3 800,00
9	Очікувані кінцеві результати реалізації Програми	<ul style="list-style-type: none"> - удосконалення єдиної системи харчування у закладах загальної середньої і дошкільної освіти; - створення умов, що сприяють зміцненню здоров'я вихованців та школярів, їх гармонійному розвитку; - збільшення кількості учнів, охоплених гарячим харчуванням; - забезпечення якісним харчуванням вихованців та учнів пільгових категорій відповідно до законодавства України; - забезпечення пільгових умов оплати харчування вихованців та школярів інших категорій, які потребують соціальної підтримки; - поліпшення якості харчування вихованців та школярів; - формування навичок правильного та здорового харчування; - забезпечення здоров'я дітей, запобігання гострих кишкових інфекцій в закладах загальної середньої освіти.

І. Загальні положення

Найважливішими компонентами розвитку особливості дитини є її фізичне, психічне та духовне здоров'я, стан якого визначається впливом на нього усього комплексу соціально-економічних, екологічних і духовних факторів. У контексті формування гармонійно-розвиненої особистості постає питання створення умов для збереження здоров'я дітей, їх всебічного розвитку, навчання і виховання.

Одним із основних факторів впливу на здоров'я дітей є повноцінне і раціональне харчування.

Турбота про здоров'я дітей є одним із основних показників ставлення держави до проблем підростаючого покоління.

Разом з тим, на сьогоднішній день стан здоров'я дітей викликає найбільшу стурбованість. Упродовж останніх років зберігається тенденція до його погіршення, яка обумовлена впливом різних негативних факторів соціально-економічного, екологічного та психоемоційного характеру.

Проведений моніторинг констатує, що кожного року збільшується захворювання, що часто приводить до зниження працездатності та соціальної активності молодого людини. Тому збереження здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил шляхом організації безпечного, якісного, повноцінного харчування, оздоровлення та відпочинку є важливим напрямком державної політики на сучасному етапі.

Програма про дитяче харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Курісовської сільської ради (далі – Програма) розроблено на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства» та з метою дотримання

наступності, послідовності в процесі удосконалення системи організації харчування вихованців і учнів освітніх закладів комунальної форми власності.

Усі заклади дошкільної та загальної середньої освіти Курісовської сільської ради мають харчоблоки, приміщення їдалень та обідні зали, в яких створені умови для організації гарячого харчування вихованців дошкільних закладів і школярів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти та учнів 5-11 класів пільгового контингенту.

Відділ освіти, культури, молоді, спорту і туризму Курісовської сільської ради забезпечує координацію процесу організації харчування, а саме організацію харчування вихованців в дошкільних закладах освіти, безоплатного харчування дітей пільгових категорій відповідно до ст. 5 Закону України «Про охорону дитинства». Загальний контроль за організацію харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти здійснюється Відділом освіти, культури, молоді, спорту і туризму Курісовської сільської ради.

Розробка Програми обумовлена необхідністю створення та забезпечення умов для організації повноцінного і якісного харчування вихованців дошкільної освіти та учнів закладів загальної середньої освіти Курісовської сільської ради, забезпечення пільгових умов оплати харчування вихованців, а саме створення для вихованців дошкільної освіти триразового гарячого харчування відповідно до чинного законодавства, одноразового гарячого харчування для учнів 1-4 класів та учнів пільгового контингенту.

Відділ освіти, культури, молоді, спорту і туризму Курісовської сільської ради організовує підписання прямих договорів на закупівлю продуктів харчування для закладів дошкільної та загальної середньої освіти.

Всі продукти повинні мати сертифікати якості, тому Відділ освіти, культури, молоді, спорту і туризму Курісовської сільської ради повинен здійснювати постійний моніторинг якості продуктів.

II. Мета, основні завдання та заходи Програми

Основна мета Програми – це створення умов для збереження здоров'я дітей, підвищення рівня організації харчування, забезпечення вихованців дошкільної освіти і учнів загальної середньої освіти раціональним і якісним харчуванням, постачання безпечних та якісних продуктів харчування та сировини тваринного походження, залучення до постачання продуктами харчування сільськогосподарських виробників та суб'єктів господарювання району. зміцнення матеріально-технічної бази дошкільних та закладів загальної середньої освіти.

Основними завданнями Програми є:

- вдосконалення єдиної системи організації харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти;
- удосконалення управління системою організації харчування, оптимізувати витрати на її функціонування;
- створення умов для повноцінного харчування вихованців дошкільної освіти та учнів закладів загальної середньої освіти;

- збільшення кількості учнів, охоплених гарячим харчуванням;
- забезпечення гарячим харчуванням дітей пільгових категорій;
- забезпечення пільгових умов оплати харчування вихованців дошкільних закладів, які потребують соціальної підтримки;
- забезпечення харчуванням категорій дітей дошкільних закладів освіти, учнів загальної середньої освіти згідно з нормами харчування в грамах, що встановлюються Кабінетом Міністрів України;
- оновлення технологічного обладнання харчоблоків дошкільних закладів освіти та закладів загальної середньої освіти та забезпечення його утримання у робочому стані;
- оновлення кухонного інвентарю та посуду для приготування їжі й харчування дітей;
- забезпечення освітніх закладів кваліфікованими працівниками (кухарями), оплати праці їхньої роботи.

Реалізація Програми дасть змогу:

- забезпечити якісним харчуванням дітей пільгових категорій;
- забезпечити пільгові умови оплати харчування вихованців дошкільних закладів, які потребують соціальної підтримки;
- формувати навички правильного та здорового харчування;
- надавати збалансоване харчування відповідно до віку і стану здоров'я дітей, урізноманітнити раціон харчування, забезпечити дотримання натуральних норм харчування;
- поліпшити контроль за якістю сировини й готової продукції;
- вдосконалити підходи до організації харчування у закладах загальної середньої та дошкільної освіти;
- забезпечити раціональне та ефективне використання бюджетних коштів.

Доцільність створення даної Програми обумовлена:

- турботою про збереження та поліпшення стану здоров'я дітей;
- необхідністю створення умов для організації повноцінного і якісного харчування, як важливої складової для розвитку дитячого організму;
- дотриманням орієнтовного меню у закладах дошкільної та закладів загальної середньої освіти;
- необхідністю вдосконалення єдиної системи організації харчування у закладах загальної середньої та дошкільної освіти, яка забезпечить раціональне, ефективне і прозоре використання бюджетних коштів.

Заходи щодо реалізації Програми наведені у додатку 1.

III. Фінансове та ресурсне забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється з місцевого бюджету Курісовської сільської територіальної громади, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством України.

Кошти бюджету використовуються для забезпечення організації харчування у дошкільних закладах та закладах загальної середньої освіти, а саме:

- харчування вихованців дошкільних закладів та учнів закладів загальної середньої освіти пільгових категорій, які потребують соціальної підтримки, в обсязі 100% від вартості харчування на день;
- харчування учнів 1-4 класів, дітей 5-11 класів з числа дітей-сиріт; дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах(групах); дітей з інвалідністю; дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»; дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісті) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, одержаного в період участі в антитерористичній операції; дітей, яким надано статус внутрішньо переміщених осіб; дітей учасників бойових дій АТО; дітей ветеранів та учасників бойових дій визначених до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

- для сімей, в яких троє і більше дітей, розмір сплати за харчування в дошкільних закладах освіти в обсязі 50% від вартості харчування на день.

Оплата комунальних послуг харчоблоків здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету.

У закладах дошкільної освіти розмір батьківської сплати за харчування однієї дитини на день, встановлюється один раз на рік за поданням керівника закладів дошкільної освіти до органів місцевого самоврядування.

Прогнозовані показники фінансування Програми наведено у додатку 2.

IV. Очікувані результати виконання Програми.

Реалізація основних завдань Програми забезпечить:

- створення умов, що сприяють зміцненню здоров'я вихованців закладів дошкільної освіти та учнів закладів загальної середньої освіти та їх гармонійному розвитку;
- якісне та збалансоване харчування вихованців закладів дошкільної освіти та учнів закладів загальної середньої освіти;
- організацію харчування вихованців закладів дошкільної освіти та учнів загальної середньої освіти пільгових категорій (відповідно до законодавства України);
- організацію харчування вихованців закладів дошкільної освіти та закладів загальної середньої освіти, які потребують соціальної підтримки;
- збільшення кількості учнів закладів загальної середньої освіти, охоплених гарячим харчуванням;
- формування навичок правильного та здорового харчування;
- впровадження системи НАССР;
- забезпечення санітарно-епідемічних вимог в закладах дошкільної та загальної середньої освіти, де здійснюється харчування дітей;

- покращення матеріально-технічної бази пришкільних та дошкільних їдалень;
- проведення поточних та капітальних ремонтів, в т. ч. систем водопостачання, водовідведення, вентиляції;
- лабораторне підтвердження безпечності та якості сировини і харчових продуктів, які використовуються для харчування дітей;
- використання бюджетних коштів раціонально і ефективно;
- утримання технологічного та холодильного обладнання харчоблоків дошкільних закладів та закладів загальної середньої освіти у робочому стані;
- зменшення відсотку учнів, які мають хронічні захворювання;
- збереження здоров'я дітей, запобігання гострих кишкових інфекцій в освітніх закладах.

V. Управління Програмою та контроль за її виконанням

Організація виконання Програми покладається на Відділ освіти, культури, молоді, спорту і туризму Курісовської сільської ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює Курісовська сільська рада Березівського району Одеської області.

В. о. Курісовського сільського голови



Александр Чорновол
Олександр ЧОРНОВОЛ